

“领衔主演”纳豆 这次成了跑龙套的 部件损伤机器人扛不住了 温网首轮出局 纳达尔首次大满贯一轮游

A 纳达尔,是男子网坛的机器人。拼命三郎的斗志,跑不死的劲头,当然还有足够高的技艺。离开赛场7个月,归来,便是43胜2负,22连胜的不可思议,外加一个法网冠军。机器人,倒下了。

北京时间昨晚,在温布尔顿首轮角逐中,纳达尔6:7,6:7,4:6,完败于世界排名第135位的比利时人达西斯。曾两次获得温网冠军的纳达尔,在此前参加的34个大满贯赛事中,还从未首轮出局。

纳达尔究竟怎么了?

在比赛的后半段,纳达尔非常明显地受到伤病困扰。他的左腿迈动总是显得那么小心翼翼,而一些原本能力范围内的追击球也被他轻易放弃。赛后,人们直接将旧伤复发的话题抛向纳达尔。“我的对手打了一场精彩的比赛。任何关于我膝盖伤势的讨论,都是不合时宜的。我输球的时候不喜欢寻找借口。”去年,纳达尔在温网第二轮经过五盘大战,被世界排名第100位的罗索尔淘汰。之后就是膝盖手术,以及长长的休战期。

伤病,又一次困扰纳达尔。法网夺冠后,纳达尔退出了哈雷站等草地赛,零热身来到温布尔顿。

27岁,旧疾已难根除。机器人纳达尔,需要施行的,是一套更人性化的参赛指南。

自从复出赛场,纳达尔一共参加了10项赛事,45场比赛。其中,他进入了9个决赛,并7次夺冠。这样的参赛频率,仅仅比ATP骨灰级参赛劳模费雷尔少了三场。ESPN的网球评论员吉尔伯特对纳达尔的未来表示担心:“如此高强度高密度的对抗,对于膝盖伤势已不可能100%痊愈的纳达尔来说,是否合适?”

草地作战,球的弹跳会变得很低。这要求运动员在整场比赛中不停地压低自己的身子进行接发球,膝盖的受力也因此更吃重。纳达尔,未能闯过这一关。

没人能够否认,纳达尔还是一条好汉。但在不同的时期,以不同的谋略规划自己的职业生涯,更为明智。纳达尔要想更长时间地保持自己的战斗力,还需学会收与放的艺术。玻璃部件的机器人,行路,悠着点。 华心怡



“两周前我有着不可思议的好状态,并赢得了不可思议的冠军(法网)。两周后,我却在这里“一轮游”了。这就是竞技体育。——在四大满贯中,纳豆对温网该是又爱又恨,他曾5次打入决赛并两度夺冠,但其余4次参赛都未过第三轮。”

>>>两位得意者 安切洛蒂出任皇马新帅



昨晚,皇家马德里官方宣布前巴黎圣日耳曼主帅安切洛蒂为球队新主教练,合同签约3年,合同期到2016年夏天终止。据《阿斯报》揭秘,安切洛蒂将拿到高达800万欧元的年薪!

安切洛蒂教练时代曾执教于尤文图斯、AC米兰、切尔西以及巴黎圣日耳曼等豪门,曾率领AC米兰在2003年跟2007年两次赢得欧冠冠军。 小新

热火游行“皇帝”接受朝拜

昨晚,热火队的夺冠游行和庆典活动在迈阿密市中心及球队主场美航球馆上演。“小皇帝”詹姆斯热火队的球员和教练悉数出席,10万名迈阿密球迷追随他们参加了这次活动,不少铁杆粉丝为了抢占游行路线上的“有利位置”,甚至提前一晚走上街头。据媒体报道,热火队的队员们乘坐红色巴士来到街头,不停地向路边的球迷挥手致意。随后,队员们来到美航球馆,韦德在这里接受活动主持人采访时表示:“美航球馆就是我的家,球迷们从一开始就热情对我,我余生都会留在这里。” 李一男

连赢9局击垮对手 温网首秀完美过关进次轮 斗气不如斗志 善待球迷,善待媒体 娜姐,你不是一个人战斗

B

昨日,2013年温布尔顿网球锦标赛进入第二个比赛日。6号种子、金花一姐李娜遭遇前赛会八强克拉吉塞克的挑战。在与这位状态大不如前的荷兰姑娘较量中李娜依靠一波连赢9局的小高潮顺利以两个6:1横扫胜出,取得了本届温网的开门红。

不要再让喜爱你的人受伤

品球技,看战绩,大满贯的例行鉴定。对于李娜来说,昨天的比赛赢得很轻松,但是温布尔顿,还是另一个平台,李娜与媒体的关系修正平台。法网之后,李娜的“三叩九拜”论,引发多方热议,大量粉丝们表示失望和批评。我们可以理解输球后,在中国一人撑起一项运动的李娜心情不佳,我们也可以体谅人在旅途的诸多愁苦,但“出言不逊”,却让所有喜爱她的人受伤。

李娜是刺头,从开始到现在,不曾改变。性格使然,她吃过大亏,她也独享了“特立独行”引发的崇拜狂潮。主动,或者被动,李娜被推上中国体坛偶像人物。在现役运动员中,她是中国最闪亮的一张面孔。所以,在荣誉、宠爱、利益接踵而来的同时,她必然承担着多一份的责任。这份责任,是职业体育的内容——善待球迷,善待媒体。

温网之前,卡洛斯寄语李娜:媒体不是敌人,运动员与媒体共存。没有媒体,再大的明星也会丧失影响力。当然,李娜大可继续我行我素。只是诚恳进言:无论是追求战绩,还是保持声名,斗气总不如斗志。

李娜经纪人:请多爱护李娜

昨日,李娜和莎娃在IMG集团共同的经纪人麦克斯·埃森巴德,在温布尔顿对中国记者说,要懂得爱护李娜,不要在失去她之

后,才开始懂得珍惜。

李娜虽然已经年过30岁,但依然被国际著名的IMG集团当做核心球员,埃森巴德也非常希望李娜能不断创造奇迹,因为李娜身后是庞大的中国市场,对他们来说充满了商机。埃森巴德还继续说:“用文章写一些美好的故事,去告诉球迷,应该去爱她,去珍惜她吧!”

李娜现在还可以征战一线,但要取得非常大的突破已经很难。作为她的经纪公司,当然希望李娜能继续维护自身的形象,在赛场上不断有出色的表现。

郑洁带伤作战首轮完败

昨日,中国金花郑洁展开了今年温网首演。在与19岁法国天才少女C-加西亚较量中带伤作战的郑洁全面受制,最终遗憾地以3:6,4:6告负,时隔9年再度在温网首轮出局(2005.2007未参赛)。 阿文